

#五年级小学生从15楼家中坠亡#

妈妈痛哭“都是我的错”



【小麦视频】

#五年级小学生从15楼家中坠亡# 妈妈痛哭“都是我的错”！家长必看



1月7日，网上出现一则“苏州五年级小学霸15楼坠亡，妈妈伏地痛哭”的消息。东方今报·猛犸新闻记者核实了解到，该事发生于1月5日，地点在江苏省苏州市张家港市新航花苑小区，坠楼男孩是当地乘航小学学生，从15楼家中卫生间位置坠楼。事发当时，当地警方迅速赶到现场，多位居民围观，孩子母亲伏地撕心裂肺反复哭喊：“都是我的错。”令人听了揪心落泪。至于坠楼原因，男孩所在学校及小区物业均否认网传与学习压力有关。

“孩子是在家里坠楼的，和学习压力没关系。”乘航小学一位老师说。
新航花苑小区物业工作人员则透露，他们了解的情况是，孩子是家中独子，是个“蛮可爱，学习又好”的孩子，坠楼

当晚和妈妈在家。“没有打骂，正常吃饭，然后他跟妈妈说去上厕所，踩在浴缸、跳到窗户上看外面，不小心掉下去了。他们家孩子大了，没有装防护栏。”

这位物业人员反复强调这仅仅是物业了解的情况，他透露事发当晚当地警方封锁现场，已经介入调查。

当地乘航派出所证实确有此警情，具体情况不便透露。截至记者7日发稿前，当地警方未公开发布调查结果。



扫码看视频

【延伸话题】

#家庭教育要关注孩子内心世界#

前阵子，上海嘉定区有学生喝农药自杀，不治身亡。河南一高中女生以上厕所为由离开老师办公室，翻过学校5楼护栏跳下，高中女生跳下时候没有丝毫犹豫，就此选择了轻视自己的生命。近年来，学生自杀事件频发，再度引发青春期青少年家庭教育的思考。

焦虑是学生和家长不可忽视的因素之一。沉重的学习任务及升学压力，都会加深学生和家长的焦虑，长期持续焦虑有可能会诱发焦虑症。焦虑症分很多种，其中广泛性焦虑障碍占八成。广泛性焦虑障碍是以持续的、显著的紧张不安，伴有自主神经功能兴奋和过分警觉为特征的一种慢性焦虑障碍。焦虑是一种情绪，而焦虑症是一种精神类疾病，需要科学治疗。当焦虑情绪强烈到一定程度，持续时间比较长就有可能是焦虑症！

焦虑症治疗效果不好，可能会发展成抑郁、精神分裂等精神疾病，严重的焦虑症患者甚至会有自杀倾向。

各位家长，要多陪伴孩子，关注孩子的心理健康。学会释放压力，放松心情，才能远离焦虑症。对于孩子的焦虑，家长应注意控制自己的焦虑情绪，家长的焦虑往往会加深孩子对学习的抵触和恐惧；父母也应该安放好自己那颗焦虑的心，做好情绪管理，温和而坚定地站在孩子这边，成为孩子的队友，和孩子一起打败问题。

【其他热搜】

#天价高速费#

近日，一司机从山西长治到梁山400余公里高速路程，被收取高速费达1312元一事引发关注。9日山东省交通运输厅回应，经查，该车在山西境内的高速费用为1146.25元，河南境内收费99.94元，山东境内收费66.18元，其中山西收费有异常，目前正核查。待确认后，将把误收费用退还车主。ETC系统目前处在新旧系统交割过渡期，因收费软件升级兼容等问题，导致近日高速通行收费出现异常。1月9日中午，胡先生称已收到山西有关部门的回复和致歉，以及返还了费用1100元。

网友评论：

- @a溜溜达达：软件不可能不经过测试就对社会使用，调查！问责！
- @凭栏听雨一场空：马上就要春运了，更多的车主上高速了，又想过怎么解决吗？
- @回忆专用大披风：出一款ETC的APP用着要方便一点，扣了多少钱，跑了多少公里自己可以查比较合适。

#中国驻外使领馆总数全球第一#

1月8日，外交部发言人耿爽表示，目前，在海外的中国企业有近4万家，留学生约150万人，全年中国公民出境人次超过1.7亿。因此，中国驻外使领馆数量增多、力量加强是必然的、必要的，也是必须的。大就要有大的样子。

网友评论：

- @深圳网警：这才是大国该有的担当和样子啊！我们努力，不是为了跟谁攀比，而是为了自己的人民过上好日子，奋斗一直是中华民族五千年来的底色！
- @她的任何天气：我们中国外交部全年无休，是现在世界上唯一一个每天都举行例行发布会的外交部门 [good]

【网友热议】

@A强：现在作业太多了，加上家长又给报些杂七杂八的班，小孩不是一般的辛苦。

@风轻云淡：我经常反省自己小时候，对于学习的痛苦，所以我不会逼孩子学习，更多时候都是哄和劝，还有就是一起学习，一起背诵课文，一起做作业。

@大雨：那些所谓的名校让孩子压力大到不行，要是父母再不断给孩子施压那这个孩子可真的绝望了。为人父母的都得牢记，生命比什么都重要，崩溃只在一念之间，好成绩比起对孩子太过严厉造成的伤害那根本不值一提。

@街舞\$\$_\$海盗：青春期了？该让他去打打球爬爬山，释放一下内心的躁动。

@天使的心：我儿子才一年级，我感觉都受不了，幼儿园想着不要让他有学习负担就没有让他去学习课本。谁知道上了一年级幼小衔接，居然一点都跟不上，只能晚辅加补习，每天放学四点半，搞到晚上九点才回家吃饭。吃完洗漱收拾得11点左右才睡，每天早上六点多起床，你说一个一年级就成这样了，以后怎么办，压力山大[愤怒]

@脏了吧唧磨豆豆：现在家长也很难。谁不希望自己家的孩子能够开开心心成长。但是整个社会就是这样。每个孩子都这么努力，我宁可让他们恨年轻的时候恨我，我也不想未来40-50年活在苦逼凄惨生活煎熬中。毕竟都是平常老百姓，不是大富豪。

搜索

全网热点

中国驻外使领馆总数超美全球第一

坐高铁彻底告别纸质车票

澳大利亚山火有多严重

中美将于下周签署第一阶段经贸协议

春晚语言类节目终审

山东回应天价高速费

当90后当了老师

中国500强民企

新郎接亲被考雅思听力103577

小学生期末抽奖抽中试卷

奥斯卡再次不设主持人

伊朗袭击美军基地准备画面曝光

乌克兰坠毁客机黑匣子受损

海军为我8艘渔船护航